
• Herrenrasierer mit Hybridem Schneidsystem SynX für 
Leistung & Geschwindigkeit x Komfort & Hautkontakt

• 360° PivotBall Drehgelenk - folgt mühelos allen 
Bewegungen, für einen konstanten Hautkontakt auch in 
schwierigen Bereichen

• Individuell flexible Scherköpfe - passen sich der Kontur 
an und rasieren mehr Stoppeln in weniger 
Durchgängen*

• Shave Comfort Scherringe - für bis zu 30 % weniger 
Reibung**

• PowerSense Technologie - reagiert auf Druck und 
Haardichte und hält so die Geschwindigkeit für eine 
optimale Leistung aufrecht 

• 3-stufige LED-Anzeige
• Turbo-Boost-Funktion
• Li-NCM Akku
• Click-On Detailtrimmer & Aufbewahrungstasche
• Bequemes “OneClick”-Lösen des Kopfes zur einfachen 

Reinigung
• Akkubetrieb: bis zu 60 Min. Betriebszeit & 90 Min. 

Ladezeit
• Schnellladung, USB-Ladefunktion, USB Kabel inklusive
• 100% wasserdicht – Verwendung mit Gel/Schaum 

möglich, für Nass- & Trockenrasur
• 2 Jahre Garantie + 1 Jahr Extra-Garantie bei 

Onlineregistrierung innerhalb von 28 Tagen nach dem 
Kauf

Limitless X Rotationsrasierer X7 
(XR1775)
Kategorie: Rasur, Rotationsrasierer

SEO-Titel: Remington Limitless X Rotationsrasierer X7 
(Herrenrasierer, Elektrorasierer) für Nass-& 
Trockenrasur, 360° PivotBall Drehgelenk, SynX
Schneidsystem -60 Min. (XR1775)

VE Abmessungen HxBxT (mm): 235 x 144 x 95
VE Gewicht (g): 609
Produktabmessungen HxBxT (mm): 175 x 65 x 60 
Produktgewicht (g): 270
Farbe: blau
Kl. Bestelleinheit/ Palettenmenge: 3/252
Bestellnummer: 41237560100
EAN/GTIN: 5038061164787

Mehr erfahren Sie in unserem Katalog: 
https://hpc.spectrumbrands.eu/

weitere Bilder, Produktinformationen 
und einen Download-Link finden Sie auf 
Seite 2

UVP inkl. MwSt.: 
119,99 €

SynX Hybrides 
Schneidsystem

PowerSense
Technologie

Individuell 
flexible 
Scherköpfe

https://hpc.spectrumbrands.eu/


Produktbeschreibung:
Jedes Gesicht ist einzigartig und es ist eine Herausforderung den idealen Rasierer für die 
tägliche Rasur zu finden. Die neuen Rotationsrasierer der Limitless X Serie von Remington 
vereinen die Leistung und Geschwindigkeit eines Rotationsrasierers mit dem Komfort und dem 
engen Hautkontakt eines Folienrasierers. Sie rasieren besonders gründlich, aber auch 
schonend, damit selbst empfindliche Haut nicht gereizt wird – im Nass- & Trockenbereich.
Die völlig neu gedachten Modelle der neuen Limitless X-Serie sind Rotationsrasierer, die 
über ein Folienschneidsystem in der Mitte der Scherringe verfügen und somit die Vorteile der 
zwei Schneidsysteme bei Rasierern zu einem völlig neuen kombinieren. Das neu entwickelte, 
hybride Schneidsystem, genannt SynX, bietet eine angenehme Rasur besonders bei 
empfindlicher Haut.
Unsere schnellste Rasur mit dem 360° PivotBall Drehgelenk! Der Rasierer folgt Dank dem 
Drehgelenk mühelos allen Bewegungen, für einen konstanten Hautkontakt auch an 
schwierigen Stellen. Individuell flexible Scherköpfe passen sich jeder Kontur an, die 
PowerSense Technologie unterstützt die optimale Geschwindigkeit während der ganzen Rasur 
und eine Turbo-Boost-Funktion bringt mehr Power auf Knopfdruck.
*Vs. Vorgänger XR1550

**Vs. Remington Standard Rotationsrasierer

Produktbilder:

Download-Link

Hinweis: Alle fett markierten (Key-)Wörter sind suchmaschinenrelevant (SEO).

Wir bitten darum die Reihenfolge der 
Bilder wie gezeigt einzuhalten.
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